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Ata da 9° sessão ordinária do dia 22 de março de 2024, às dezessete horas e 

trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, situada a Rua 

Coronel Antônio Rodrigues Veras, n° 1110, Bairro Centro, desta cidade. 

Solicitada a chamada, foi constatada a presença dos vereadores Antônio 

Carlos Araújo Martins, Francisco Adalberto Tavares Filho, Francisco Antônio 

Marques de Sousa, Idelfonso de Sousa Filho, Keyla Maria Guerreiro de Sena, 

Luís Correia Nunes Filho, Luís Denilse Peres Martins, Luís Teixeira Freitas, 

Maria do Socorro Veras de Sousa Magalhaes, Maria do Socorro Holanda 

Rosa Pedrosa, Raimundo Francisco Pereira de Oliveira, Sebastiao Rodrigues 

Mano e Vanda Calaça Monteiro da Silva. Solicitada a leitura da ata da sessão 

anterior, em que foi aprovada por unanimidade. Solicitado do Secretário que 

faça a leitura das matérias protocoladas junto a Câmara Municipal, as quais 

são as seguintes: Leitura do Projeto de Lei do Poder Legislativo de n° 10/2024 

de autoria do vereador Adalberto Filho que "CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

NOVARUSSENSE AO SENHOR ANTONIO ELBANO CAMBRAIA". 

Encaminhado as comissões competentes. Leitura do Projeto de Lei do Poder ,  

Legislativo de n° 10/2024 de autoria do vereador Sebastião Mano que 

"CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO NOVARUSSENSE AO SENHOR ANTONIO 

VICTOR CID BENDÔ". Encaminhado as comissões competentes. Leitura do 

Projeto de Lei do Poder Legislativo de n° 1212024 de autoria da vereadora 

Vanda Calaça que "CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO NOVARUSSENSE AO 

SENHOR JOSÉ AMSTERDÃ FARIAS DE MATOS". Leitura do Projeto de Lei do 

Poder Legislativo de n° 13/2024 de autoria da vereadora Cibele Tavares que 

"CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO AO SENHOR JOSÉ NONATO ROLIM". 

Encaminhado as comissões com e entes. Leitura do Proje to de Lei do PoØer 
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Legislativo de no 04/2024 de autoria do vereador Antônio Carlos que 

"CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO A SENHORA LEDA LOPES MORORÓ". 

Encaminhado as comissões competentes. Leitura do Projeto de Lei do Poder 

Legislativo de n° 17/2024 de autoria da vereadora Vanda Calaça que 

"CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO AO SENHOR SAMUEL DAVI DE ANDRADE 

MEDEIROS E BARBOSA". Encaminhado as comissões competentes. 	Leitura 

do Projeto de Lei n° 012/2024 do Poder Executivo que "ESTRUTURAÇÃO 

ADMINISTRATIVA E CRIAÇÃO DE NOVOS CARGOS NA SECRETARIA DE 

CULTURA". Encaminhado as comissões competentes. Leitura do Projeto de 

Lei do Poder Executivo de no 013/2024 que "ALTERA A SIMBOLOGIA 

ATRIBUIDA AOS CARGOS DE SUBSECRETÁRIO MUNICIPAL E PROCURADOR 

ADJUNTO PREVISTO NA LEI 741/2009". Encaminhado as comissões 

competentes. Leitura do Projeto de Lei do Poder Executivo de n° 014/2024 

que "AUTORIZA VERBA INDENIZATÓRIA AOS MOTORISTAS LOTADOS NA \VJ) 
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, TRABALHO E ASSISTENCIA SOCIAL". 

Encaminhado as comissões competentes. Leitura do Projeto de Lei do Poder 

Executivo de n° 015/2024 que "INSTITUI O PROGRAMA ABRACE UMA RUA'. 

Encaminhado a comissões competentes. Leitura do Projeto de Lei do Poder 

Executivo de n°017/2024 que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

A REALIZAR CESSÃO DE GALPÃO INDUSTRIAL COM A EMPRESA CEARÁ 

MOTOR INDUSTRIA MADEIRA LTDA. Encaminhado as comissões 

competentes. Iniciada a ordem do dia, o presente solicitou que fosse 

colocada em votação os projetos de lei do Poder Executivo, com exceção do 

de n° 015/2024. Solicitado o pareçr das comissões de justiça e redação e de 
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projetos ora lidos. Os projetos mencionados foram aprovados por 

unanimidade. Leitura do Projeto de Lei do Poder Legislativo n° 03/2024 de 

autoria do vereador Idelfonso Filho. Solicitado o parecer da a comissão de 

Justiça e redação em que teve voto favorável por seus pares. O projeto foi 

aprovado por todos os presentes. Leitura do Projeto de Lei do Poder 

Legislativo n° 04/2024 de autoria do vereador Sebastião Mano. Solicitado o 

parecer da a comissão de Justiça e redação em que teve voto favorável por 

seus pares. O projeto foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de 

Lei do Poder Legislativo n° 05/2024 de autoria do vereador Raimundinho 

Coruja. Solicitado o parecer da a comissão de Justiça e redação em que teve 

voto favorável por seus pares. O projeto foi aprovado por todos os presentes. 

Leitura do Projeto de Lei do Poder Legislativo n° 06/2024 de autoria do 

vereador Antônio Marques de Sousa. Solicitado o parecer da a comissão de 

Justiça e redação em que teve voto favorável por seus pares. O projeto foi 

aprovado por todos os presentes. Leitura do Projeto de Lei do Poder\ 

Legislativo n° 07/2024 de autoria da vereadora Cibele Tavares. Solicitado 

parecer da a comissão de Justiça e redação em que teve voto favorável por 

seus pares. O projeto foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de 

Lei do Poder Legislativo n° 08/2024 de autoria do vereador Luís Correia. 

Solicitado o parecer da a comissão de Justiça e redação em que teve voto 

favorável por seus pares. O projeto foi aprovado por todos os presentes. 

Leitura do Projeto de Lei do Poder Legislativo n° 09/2024 de autoria da 

vereadora Keyla Senna. Solicitado o parecer da a comissão de Justiça e 

redação em que teve voto favorável por seus pares. O projeto foi aprovado 

por todos os presentes Leitur" Indicaçã 
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vereador ldelfonso Filho que "Indica a prefeita que determine estudo para 

que possa viabilizar malha asfáltica na rua Ademar Evangelista Costa e Silva, 

na rua Maria Ventura de moura e na rua Antônio Simeão de Moura". 

Aprovada por unanimidade. Leitura da Indicação de n° 030/2024 de autoria 

do vereador Coca que "Solicita ao Secretário de lnfraestrutura realizado 

recuperação na estrada de sinal do Sítio Novo". A indicação entrou em 

discussão e foi aprovada por todos os vereadores presentes. Leitura da 

Indicação de n° 031/2024 de autoria do vereador Denilse que "Indica ao 

secretário de infraestrutura Quintino Vieira Neto a reforma da CE 265 que 

liga ao município de Nova Russas. "A indicação entrou em votação e foi 

aprovada por unanimidade. Leitura da Indicação de n° 032/2024 de autoria 

do vereador Sebastiao Mano que "Indica construção de uma passagem 

molhada que dá acesso a CE do Rio Acaraú". A indicação foi aprovada por 

todos os presentes. Leitura do Requerimento de n° 011/2024 que "Requer a 

limpeza e reparo da parede do açude de Miguel Antônio" e Requerimento . 

n° 01212024 que "Requer obras e construção de bueiro que conecta o 

distrito de Pereiros e Espacinha" ambos de autoria do vereador Sebastião, IJ 

Mano. Os requerimentos entraram em votação e foram aprovados por 

unanimidade. Leitura do Requerimento de n° 01512024 de autoria do 

vereador Raimundinho Coruja que "Requer reforma e construção de um 

parque na creche Maria Auxiliadora Distrito de Betânia". O requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Leitura do Requerimento de n° 016/2024 de 

autoria do vereador Luís Correia que "Requer restrição do trânsito de 

embarque e desembarque na área a odoviária". O requerimento entrou em 

apreciação e foi aprovado ,~~rimento de no or Wun 	
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01712024 que "Requer a reforma da escola Pedro André de Mendonça no 

distrito de Nova Betânia" e Requerimento n° 018/2024 que "Requer 

construção de uma praça em torno da igreja da localidade de Gurgueia", 

ambos de autoria da vereadora Vanda Calaça. Os requerimentos foram 

apreciados e aprovados por todos os presentes. Leitura do Requerimento de 

no 019/2024 de autoria do vereador Coca que "Requer realização da 

canalização de esgoto que corre a céu aberto na rua Antônio Simão de 

Moura no bairro Joel Martins". O requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Leitura do Requerimento de n° 020/2024 de autoria do 

vereador Raimundinho Coruja que "Requer a construção de um parquinho 

na escola Aquiles rodrigues de Macedo na localidade de Lajedo Grande. O 

requerimento entrou em apreciação e foi aprovado pelos presentes. Leitura 

do Requerimento de no 021/2023 de autoria da vereadora Vanda Calaça que 

"Requer a construção de duas passagens molhada sobre o riacho da Fazenda 

Pintada e no assentamento do Riacho dos Brás". O requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Leitura da Moção de Congratulações a senhora 

Maria Salete Farias bezerra pela passagem de seu aniversário e a senhora 

Luciana Pedrosa Magalhaes, ambas de autoria da vereadora Socorro 

Holanda. Leitura da Moção de Pesar de autoria do vereador Antônio Carlos 

pelo falecimento da senhora Lucia de Azevedo Moura. Moção de Pesar de 

autoria do vereador Denilse pelo falecimento do senhor Gonçalo Rodrigues 

de Sousa. Moção de Pesar de autoria do vereador Sebastiao Mano aos 

familiares de Ana Alves da Silva. Moção de Pesar verbal de autoria da 

vereadora Socorro Holanda pelo falecimento do senhor Francisco Gonçalves. 

Todas as moções foram provadas 	unanimidade. E não havendo mais 

rP4a5 



1 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS 

Rua Coronel Antônio Rodrigues n° 111 0, Centro, Nova Russas - CE 

CEP: 62.200-0001 CNPJ: 00.613.474/0001-09 

nada a tratar, declarou encerrada a ga  sessão ordinária do corrente ano e 

solicitou ao primeiro secretário que lavre a presente ata e que após lida e 

discutida será assinada pelos vereadores presentes. 

Palácio Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 22 de março de 2024. 
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